



中華基督教會深愛堂

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA SHUM OI CHURCH

見證分享



2009年4月12日
洗禮、堅信禮及過會禮

地址：香港九龍石硤尾窩仔街 80 號

電話：2777-0533

洗禮、堅信禮及過會禮 參加者名單

成人洗禮者

朱錫麟

何佩瑤

堅信者

岑珮彤

過會者

陳嘉恩牧師

陳李詠兒師母

見證分享

何佩瑤

感謝神讓我在教會學校念書，讓我可以開始接觸基督教，認識福音，但當時未覺得有大的感動，只是人讀我讀，過了便算。

直至出來社會工作一段時間，發覺人生無常，但似乎冥冥中自有天意，在挫折煩惱中突然想起學生時代所學過的福音，所以便上了中華基督教會的網站，找到最接近我家的深愛堂。

在深愛堂內受到教會內弟兄姊妹們的親切歡迎，感受到基督的愛，非常開心，所以便參與慕道班，希望加入成爲深愛堂的一份子。

見證分享

朱錫麟

在我的家人和童年朋友中並沒有基督徒，我是從升上一間基督教中學後才開始認識主的，但我卻沒有主動去追尋祂。

在十多年前的一個偶然機會下，與好友一同出席葛培理佈道大會。在當時的熱烈氣氛和友人的邀請下，我毅然決志信主，並在大會的安排下，開始返了一間在我家附近的潮語浸信會。可惜在我沒有熱心尋找真理下，我只返了兩、三個月崇拜和團契便停止了。

不久，主又主動尋找我。這次，主安排了一群理工大學的學生在街上向我傳福音，並遷就我的工作時間，在他們的校園中帶領我祈禱、唱詩和研經。他們爲了使我認識主更深而付出了很多精神和時間，我被他們爲主的熱心而感動，可惜過了一段時間，我便疏懶起來，不再積極參予，後來更停止了。

主從來沒有放棄我，在我的女兒出生後，我更多參予深愛堂的主日崇拜，聽了很多關於主的故事和真理，認識福音比前更深。又過了八年，主耐心等候我的回應，給了我很多時間和機會，又賜給我太太和女兒常常爲我接受水洗禮而祈禱，可惜我心裏未爲感動。

直到零八年二月二日，我在上班途中心臟病突發，幸好主當時安排有同事與我一起候車，他替我叫了的士又陪伴我一起往醫院，令我能在短短數分鐘內得到搶救而奪回性命。我知道這次主極救了我的性命，又給我機會去接受祂拯救我的靈魂。在醫生的建議下，我要進行心臟通波仔手術，在二月十四日情人節那天，我在半身麻醉，人卻清醒下進行手術。我躺在手術床上，聽著手術儀器的聲音，看著天花板上的手術燈，心裏甚麼也想不到，只想到一件事，就是祈禱，求主使手術成功。跟著，我昏迷過去了，到醒來時，手術已經成功完成了。心裏十分感激主又一次挽回我的性命，也感激陳牧師多次來探望我爲我禱告，教友們又常常探望和問候我，使我深深感受到主內的愛。

在平安夜燭光崇拜中，陳牧師邀請在座的人如有感動，希望接受主作爲救主就舉手表示，我心裏想到主對我愛如此深，於是，在陳牧師最後一次呼召下，我真正的決志了，這次我真正經歷主而作出的決定，所以我決定在今年復活節進行洗禮來回應主的愛。

見證分享

岑珮彤

大家好，我是珮彤，繼我姐姐接受堅信禮之後，這次到我經歷人生一個重大的轉捩點。

每次我向朋友透露我全家，包括我，也是基督徒。他們一般都會有兩個反應：同是基督徒的朋友會說：「嘩，一家一齊返教會，好羨慕呀！」；非基督徒的朋友便會說：「吓，你的樣子一點都唔像基督徒！」我心想：「基督徒也可以從睇相得知？難道每時每刻都查聖經，出口成文全是耶穌真理，連電話聆聲都是聖詩那些人才叫基督徒？」

從少便在深愛堂長大，在一九九二年便接受嬰兒寄洗，說起來，真的有點無奈，連自己的名字都不懂寫的情況下寄洗，有點「被逼」的感覺。長大後，一直上兒童主日學，知道亞伯拉罕、約拿、耶穌等等的故事，還有背很多很多的金句，對於基督徒、聖靈、真理，只有名字的認知而已。除了我在學校的聖經課很高分外，另一點被其他人羨慕的是，我有一班由細玩到大的知心好友。因為大家上一代父母都是深愛堂的教友，聚集了我們這一代的孩子來。自此，我返教會的出發點完全建基於這班朋友。

升中學了，團契也升上少年主日學。那時我對團契有點認識，在艾力士、徐珍妮主任牧師、林慧英宣教師的帶領下，開始接觸真理，在耳熟能詳的聖經故事背後，了解深一層的意義，然而，那時的我只把番團契定為一個 ROUTINE，一個習慣。每個星期如是，回去見爺爺嫲嫲婆婆，去雪櫃拿涼茶飲，吃午飯，團契，然後便回家。最明顯的例子是現在我連深愛堂傳統謝飯歌的歌詞都不知道，從來只是跟記憶唱而已(這明顯是我媽在我還不識字的年齡時強逼我背謝飯歌的結果)。至於基督徒什麼什麼的，一概不清楚。在中二那年，艾力士推薦我做了銘賢團契職員。但年紀問題，工作上我一直被遺忘…因此都是玩的多。

直到中三，本人認為是我最壞的一年(本人認為而已-口-!!!)，開始沉迷 ONLINE GAME，成績由九十名跌到一百五十名、拍拖等等，把父母氣的「十孔生煙」、經常「家嘈屋閉」。我的情緒也極度不穩定，一時大嘈大鬧發脾氣，轉眼間我卻可以哭成淚人。但上主安排了一班朋友在我身邊支持我，

見證分享

特別是呀芒，原來我的脾氣「竟然」有人忍受到……

同樣在中三下學期，以團契職員的身份舉辦了福音營，做了組長跟團長一起帶組，那個福音營徹底改變了我的一生。那時同組有跟我同班的男同學，我一開始已經知道他們根本對信仰沒興趣，但在整個三日兩夜裏，他們用不同方式侮辱我的信仰。最後我忍受不了，最後一晚在一眾職員和老師面前怒哭。牧師安慰我：「如果我們要做的都做了，他們不接受信仰，也沒辦法，其餘的事交給上帝吧！」其他詳細情形我已經忘記了，只知道那個福音營後，明白了一個道理，不能改變別人，唯有改變自己，我便變乖了。同一時間，無論是肥 JEFF 還是身邊的朋友，他們都願意無條件陪伴我成長，跌到了他們會扶我起來。如果我的人生是一盒拼圖，你們一定是其中的一塊，沒你們，便沒有今日的我。在此以這篇文章向所有認謝我的人獻上感謝！

中五的時候，我最敬愛的小六班主任李婉玲老師去世了。我從電話聽到此消息後都很冷靜，我同學未能向我說了整個事由。我哭不出來，心一直鬱抑着，可是其後我忍不住問他：「李老師信主了嗎？」我同學答：「嗯，本來在治療的時候一直拒絕院牧的傳道，不過在去世前三個星期前突然信主……」聽到這裏，我突然缺堤了。我很感動李老師可以在主懷安息，有一種突然釋懷的感覺，主親自的安慰我，哭過後我舒服多了，我相信日後我們一定可以在天家再見。

以上的每一件事看似微不足道，對我來說，已經夠我感動不已了。儘管上主沒有要我經歷什麼大事，主卻賜予我無窮無盡的恩典、天賦、身邊的朋友等等，我已經感激不盡。或者，現在我依然未能完全理解上帝的旨意。但我希望可以在世上作鹽作光，就算我一個人的能力只是微不足道，但至少，我領受堅信禮後，可以跟別人說：「我，岑珮彤，已經長大，是一個公認的基督徒了。」

見證分享

陳李詠兒師母

總覺「深愛」是個溫暖的家，弟兄姊妹親切的問候，窩心的關懷，令人深深體會到「教會一家」之感。家內成員相親相愛，和睦相處，無私獻奉，盡顯「深愛」之名，盡彰顯父神的大愛，這樣的家誰不嚮往？踏入「深愛」的第一天，已被「深愛」內的深愛吸引著。有幸成為「深愛」的一份子，豈只是「嫁雞隨雞，嫁狗隨狗」，嫁牧師隨牧師般簡單？

陳嘉恩牧師

自幼首個十年成長於深水埗的一個木屋區，飽受水災、風災和火災之苦。然而由於父母以基督的愛教養我們姊弟四人，讓我經歷上帝無微不至的大愛和恩典。

童年經常出入石硤尾和深水埗區，因我畢業於聖多馬小學，成長期返的教會也在附近，對此區也有一定的熟悉。當我重新踏入事奉的工場，對此區頗有親切感，雖然相隔數十年，卻沒有絲毫陌生的感覺。

從神學院畢業至今已二十四年，先後在香港和美國四間教會擔任牧職。深信上主帶領我和內子到深愛堂事奉，是有祂的美意。

我們有幸入住宿舍，帶來我工作上很多的方便。能居於上帝的殿宇，也是一種福氣，如詩人所頌讚：「如此住在你殿中的便為有福！」(詩篇 84:4 上)，「在你的院宇住一日，勝似在別處住千日。」(詩篇 84:10 上)。

也是時候加入深愛堂吧！讓我們不是因為「工作」的關係而轉會，而是願意與深愛人、深愛樹、深愛花、深愛貓……一起成長，投入這屬靈的大家庭，同心合意興旺上主福音。